11Iro

HAmsn: Usan
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 22.09.2010 15:30:42

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 24.09.2010 09:04:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/159678/answer/159827




Inst koHTpONs u3neueHHocTu ot MIIIIIT cogaeTcst KOHTPOIbHEIM aHanu3 MetomoM I11IP (cocko0 u3
YPETPHI) Ha Te UHQEKINHU, KOTOPHIe OB 00HAPYKEHHBI ¥ IIPOJiIeYeHHl, CIyCTd 4 Hefeu Mocie
TIOCJIEHEr0 IpreMa aHTUOMOTHUKOB.



